
アーバンスポーツパークに関するアンケート調査 資料4-2
集計の期間：令和６年３月１日～令和７年１月２日）

年齢を教えてください

1．小・中学生 18

2．高校生 4

3．３０歳未満 5

4．４０歳未満 12

5・その他 31

合計 70

お住まいを教えてください

1．市内 55

2．県内 10

3．県外 5

合計 70

普段どこでアーバンスポーツを行っているか教えてください（複数回答）

1．公園 50

2．民間の専用施設 27

3．公共の専用施設 24

4．その他 10

合計 111

1

18件(26%)

2

4件(6%)

3

5件(7%)

4

12件(17%)

5

31件(44%)

年齢

1 2 3 4 5

1

55件(79%)

2

10件(14%)

3 5件(7%)

住所

1 2 3

1

50件(45%)

2

27件24%

3

24件(22%)

4

10件(9%)

普段アーバンスポーツを

行っている場所

1 2 3 4



ここまでの交通手段を教えてください

1．車 62

2．自転車 6

3．公共交通機関 1

4．その他 1

合計 70

ご自宅からここまでの移動時間を教えてください

1．30分未満 55

2．30分以上1時間未満 8

3．1時間以上2時間未満 5

4．その他 2

合計 70

今日は何の種目をしましたか

1．スケートボード 64

2．BMX 3

3．インラインスケート 1

4．その他 1

合計 69

1

62件(89%)

2

6件(9%)

3

1件(1%)

4

1件(1%)

開催場所までの交通手段

1 2 3 4

1

55件(79%)

2

8件(11%)

3

5件(7%)
4 2件(3%)

開催場所までの移動時間

1 2 3 4

1

64(件93%)

2

3件(4%)

3

1件(2%)

4

1件(1%)

参加種目

1 2 3 4



あなたのアーバンの経験年数についてお聞かせください

1．1年未満 23

2．1～3年未満 9

3．3年以上 37

合計 69

セクションの満足度について教えてください

1．満足 19

2．やや満足 34

3．やや不満 13

4．不満 3

5．その他 2

合計 71

施設の広さについて教えてください

1．ちょうどよい 20

2．狭い 47

3．広すぎる 1

4．その他 2

合計 70

1

23件(33%)

2

9件(13%)

3

37件(54%)

経験年数

1 2 3

1

(19件27%)

2 34件(48%)

3

13件(18%)

4 3件(4%) 5 2件(3%)

セクションの満足度

1 2 3 4 5

1

20件(29%)

2

47件(67%)

3 3件(1%) 4 2件(3%)

施設の広さ

1 2 3 4



本施設をご利用いただいた時間帯を教えてください

1．9：00～12：00 17

2．12：00～16：00 31

3．16：00以降 31

合計 79

伊賀市にアーバンスポーツの施設が欲しいですか

1．そう思う 65

2．どちらかといえばそう思う 4

3．思わない 0

4．どちらかといえば思わない 0

合計 69

Q11で「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した方にお聞きします

どのような種目があればいいですか(回答は3つまで)

1．スケートボード 64

2．ＢＭＸ 16

3．３×３ 9

4．ブレイキング 2

5．スラックライン 2

6．パルクール 7

合計 100

1

17件(22%)

2

31件(39%)

3

31件(39%)

利用時間帯

1 2 3

1

65件(94%)

2

4件(6%)

3 0件(0%)
4 0件(0%)

伊賀市にアーバンスポーツ施設は必要か

1 2 3 4

1

64件(64%)

2

16件(16%)

3 9件(9%)

4 2件(2%)

5 2件(2%) 6 7件(7%)

希望する種目

1 2 3 4 5 6



アーバンスポーツ施設はどの様な場所にあればいいですか(回答は３つまで)

1．駅に近い 15

2．バス停に近い 2

3．車でアクセスしやすい 56

4．公園や他のスポーツ施設に近い 41

5．観光地に近い 1

6．商業施設 14

7．その他 3

合計 132

自宅からアーバンスポーツ施設への理想的な移動時間を教えてください

1．30分未満 61

2．30分以上1時間未満 10

3．1時間以上2時間未満 1

4．その他 2

合計 74

1 15(11%)

2 2件(2%)

3

56件(42%)

4

41件(31%)

5 1件(1%)

6 14件(11%) 7 3件(2%)

希望する施設の場所

1 2 3 4 5 6 7

1 61件(82%)

2 10件(14%)

3 1件(1%) 4 2件(3%)

希望する自宅から施設までの

移動時間

1 2 3 4


